

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ и оценка расходов на финансирование и материально-
техническое обеспечение деятельности мировых судей в 2012-2017 годах»
(параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 19 декабря 2018 года.

По результатам рассмотрения информационного письма Контрольно-счетной палаты Брянской области с предложениями начальником управления мировой юстиции представлен ответ об усилении контроля за соблюдением законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, а также о дальнейшей реализации поручения Президента Российской Федерации от 15.12.2010 № Пр-3645 об обеспечении судебных участков мировых судей залами судебных заседаний.

Счетной палатой Российской Федерации результаты параллельного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и оценка расходов на финансирование и материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей в 2012-2017 годах» рассмотрены и утверждены Коллегией Счетной палаты Российской Федерации от 07.12.2018 № 65К (1286).

Объектами экспертно-аналитического мероприятия Счетной палаты Российской Федерации являлись Судебный департамент при Верховном Суде Российской Федерации и Управления судебного департамента в субъектах Российской Федерации. Основными выводами по результатам мероприятия являются: отсутствие единства в организационном обеспечении судебной системы, дублирование функций при финансировании мировой юстиции из двух уровней бюджетной системы (федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации), отсутствие единого подхода организации обеспечения деятельности мировой юстиции. Счетной палатой Российской Федерации сделан вывод о том, что организационное обеспечение деятельности мировых судей может финансироваться из федерального бюджета при условии передачи соответствующих полномочий Судебному департаменту.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «Об отчете о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и оценка расходов на финансирование и материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей в 2012-2017 годах» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик